

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název bakalářské práce: ARCHITEKTURA A PROSTOR

Práci předložil student: SHABASHEVA Margarita

Studijní obor a specializace: Multimediální design, specializace Užitá fotografie

Posudek oponenta práce:

Práci hodnotil: MgA. Radovan Kodera

1. Cíl práce

Studentka si pro ztvárnění své bakalářské práce zvolila zadané téma Architektura a prostor. Vytvořila obrazově i emotivně působivý soubor fotografií architektonických objektů, z fotografií sestavila výstavní soubor a tištěnou publikaci. Formálně i fakticky tak splnila cíl práce.

2. Stručný komentář hodnotitele

Stěžejní obrazovou část své práce vytvořila studentka během svého pobytu v rámci programu Erasmus v řeckých Athénách a jejich okolí. Vyhledávala opuštěné objekty, dříve většinou sloužící veřejnosti, a snažila se zachytit jejich charakteristickou podobu, což, jak popisuje v teoretické části BP, často nebylo jednoduché. Šlo o objekty soudobé účelové architektury, jejichž fungování

ukončila limitovaná životnost, většinou ale spíše ekonomické důvody. Objekty byly často ohrazené a v řadě případů bylo nutno překonat fyzické či administrativní zábrany. Způsob, jakým autorka tyto objekty zachytila, naznačuje jejich dřívější účel i architektonickou hodnotu v kontrastu se současným stavem a komunikací s okolím. Ačkoli podobných fotografických souborů vzniklo a vzniká nekonečné množství, přínos práce vidím v obrazové a emotivní působivosti, kdy absencí jakéhokoli života na snímcích autorka umocnila melancholické až depresivní vyznění snímků. Současně je dobré připomenout, že každá dokumentace zanikajících objektů má svůj společenský a historický význam. U vytvořené publikace vnímám snahu o snad záměrnou strohost grafického zpracování, přeci jen si myslím, že autorka mohla výrazněji pracovat s řazením a rozvržením snímků.

3. Vyjádření o plagiátorství

Nenalezl jsem v praktické ani v teoretické části práce nic, co by mi zavdalo příčinu domnívat se, že by hodnocená práce či její část byla plagiátem.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji známku výborně nebo velmi dobře. K výslednému hodnocení se přikloním na základě prezentace a obhajoby BP.

Datum: 15. 5. 2018

Podpis:

